



金融短讯

交行理财产品获得预期收益

本报讯(记者王震 通讯员田国华)交通银行于2007年11月推出的人民币理财产品“得利宝·深蓝1号”于2008年8月15日到期,投资期限9个月,投资于兴业银行股权受益权,客户到期获得预期最高年收益率7%。

交通银行秉承稳健经营的原则,为客户设计了此款有一系列安全保障措施的股权受益权投资理财产品,充分体现了交行理财产品设计的创新性和前瞻性。在全球资本市场波动加剧的环境下,该款产品最终在保障投资者本金安全的前提下,仍为投资者带来了不俗的投资收益。

中国平安研发运动员特殊肢体保险

本报讯 近悉,中国平安表示,已着手积极研究和探索运动员特殊肢体部位功能损失保险产品,力争为中国运动员提供创新、专业、全方位的保险保障。据了解,中国平安已在积极搜集、整理运动员特殊肢体部位功能损失概率、类型、程度等大量数据,并积极开展相关经验、数据、案例、市场需求的研究,着手尝试开发运动员特殊肢体部位功能损失保险产品,希望解除广大运动员的后顾之忧,以实际行动支持中国体育事业的蓬勃发展。

(张凯)

民安保险在郑开业

本报讯(记者马晓鹏)8月22日,河南保险市场第37个新成员——民安保险(中国)有限公司河南分公司在郑州开业。这是进驻我省的首家境外财险公司。

据介绍,民安保险(中国)有限公司的母公司是香港民安保险有限公司,于1949年10月1日在香港成立,是四大国有保险集团之一的中国保险(控股)有限公司暨香港中国保险(集团)有限公司的成员企业。2006年,香港民安深圳分公司获批成功改制为全国性的财产保险公司——民安中国。

据了解,去年河南市场先后有9家保险公司入驻,成为我省保险机构数量增加最多的一年。今年,这种态势不减反增,仅前7个月,就有安诚财险、信泰寿险等6家保险公司入驻。

业内人士称,太平洋寿险、泰康人寿、新华保险等河南分公司业绩位列系统内“三甲”,进入快车道发展的“河南现象”已引起业内关注,这种示范效应将引得众多新的保险机构纷至沓来。

今年上半年,河南省保险业发展迅速,实现保费收入298.04亿元,同比增长70.46%,增幅居全国第三位,跃居全国第六位和中西部第一位。

光大银行理财新品挂钩消费概念

本报记者张慧 通讯员李景辉

光大银行联名中国国际金融有限公司(下称中金公司),近日推出“同升二十二号”A股股票挂钩型理财产品,其收益挂钩4支消费概念股票,理财期限最长一年,针对目前的市场震荡状况,最高年化收益率高达10%。

中金公司担当该产品的投资顾问,运用动态保本对冲策略保护产品的本金安全。根据历史数据的回溯测试分析,一般受益人本金出现亏损的概率为零。在目前市场情绪不稳,形势尚不明朗的情况下,这种只需小涨即可获益的收益机制无疑提高了实现收益的可能性。

据介绍,“同升二十二号”属于可

提前终止型理财产品,理财期限内共有4次提前到期的机会,只需在任何一次提前终止日所有挂钩消费类股票的表现均不低于其各自期初价的102%,产品即自动提前到期,投资者将获得高达10%(年化)的提前到期收益。在目前市场情绪不稳,形势尚不明朗的情况下,这种只需小涨即可获益的收益机制无疑提高了实现收益的可能性。

为保护投资者本金安全,“同升二十二号”分设了优先受益权和一般受益权两个级别,由光大银行投资者和中金公司按照9:1的比例分别认购。产品本金及受益均按照先支付优先级受益权,后支付一般受益权的顺序进行。同时,中金公司担当

该产品的投资顾问。

另外,北京奥运会刚刚落下帷幕,中国代表团取得骄人战绩,与奥运挂钩的结构型理财产品“同升12号”收益喜人。于8月15日结束运作的光大银行“同升12号”实现了5.59%的收益。该产品为一年期银行理财产品,挂钩联想集团、李宁、青岛啤酒等在港上市的优质股票,其中多为奥运赞助商或合作伙伴,并兼具消费升级概念和奥运概念。最终在不景气的市场背景下,“同升12号”股票型人民币理财产品最终收益率为5.59%;美元理财产品最终收益率为7.98%;同升12号套餐计划理财产品最终收益率为4.827%,成为市场中的一大亮点。

“中国通”银联卡在韩国受热捧 发卡量直指100万张

本报讯(记者李丽萍 通讯员许娟)银联标准信用卡——“中国通”卡在韩国发行半年以来,迅速打开韩国市场。从2月4日中国银联和韩国BC卡公司正式宣布发卡截至8月18日,“中国通”银联标准信用卡发卡量已突破15万张,预计明年2月份发卡量将达到100万张。

银联标准卡在韩国的发行得到了韩国银行卡产业界的高度重视。2月至7月短短五个月,韩国银联标准卡在韩国刷卡

消费总额已达约1.3亿元人民币。韩国最大的信用卡公司BC卡公司已明确计划“中国通”银联卡发卡量在一年内突破100万张,并集中资源对“中国通”实施一系列营销宣传,全力打造“中国通”银联卡品牌。

目前,韩国所有主流银行都已发行或确定发行“中国通”银联卡,并正在不断丰富银联卡发行的种类。为了更好地服务韩国持卡人,中国银联从3月起陆

续在北京、上海、青岛等地组织了针对商户和收单员的专项培训,使银联卡韩国持卡人感受到了更多的支付便利。

2008年2-7月,韩国人使用银联标准卡在中国境内交易量已接近2000万元。银联标准卡不仅可覆盖中国全境的93万商户、145万台POS和14万台ATM受理,而且还可在近50个国家和地区的ATM以及27个国家和地区的POS上使用。

股市面临关键一搏

本报记者 马晓鹏



一切征兆都在证明股市正经历艰难时刻。中石油在本周宣布中期业绩下滑34.5%并创出了新低,中石化上半年炼油亏损超460亿,国寿、平安、太保三家公司今年上半年共计损失1500亿元。前期价值投资派机构最看好的中国铁建、中海油服、海油工程等也在近日出现破位下跌。

遭遇欺骗,更是可悲,股民被假消息折腾得可能会吐血。

本周二,巴菲特收购中信银行被拒的传闻,又一次给股民开了个天大的玩笑。2亿多追高买入的资金被套其中。

买入中信银行,似乎有充足的理由。股神巴菲特曾经表示,准备出资5亿美元收购某A股股票,但由于受控股权限制,最终未能成交。随后,某位自称财经专家分析后认为,巴菲特准备买入的是中信银行。但马上中信银行出面澄清,“并没有这

方面的消息,传闻仅仅属于市场揣测”。

中信银行的澄清,无疑是对传闻的否定。行情也迅速冲过回落,中信银行那根长长的上影线,仿佛是戳入散户心中和肉体的一把锋利的利刃。

巴菲特收购中信银行的笑话相对于摩根大通的忽悠,只能算是小巫见大巫了。8月19日,国际知名投行研究摩根大通研究员方雄发布研究报告,称管理层正在考虑的激励计划,规模至少达2000亿至4000亿元人民币,其中包括采取稳定国内资本市场。8月20日,上证指数受此消息刺激大涨178点,涨幅高达7.63%。回顾A股历史,有谁能靠一个人的力量令股市大涨呢?

众多股民根本不清楚是否真的有利好,只是看着股指大涨便蜂拥入市,而机构趁此机会疯狂卖票。据大智慧TOPVIEW数据显示,当天机构资金累计净流出约47亿元,某基金单个席位便净流出超过10亿元。

机构的操作似乎预示着行情未来的走势。随后几天,上证指数持

续缩量下跌,截至8月27日,股指已几乎将8月20日的涨幅全部吞噬。然而方雄雄报告中所指利好政策却并未出现。

本周三,方雄雄暗示,中国经济刺激方案的报告纯属个人观点,而非来自官方渠道。

当彻底伤心之后,就会对一些不切实际的事情产生幻想。

“在别人贪婪时恐惧,在别人恐惧时贪婪。”许多人都知道这句著名的投资格言。现在是应该恐惧还是贪婪?

一轮惨烈的股市下跌以后,投资者的命运便会产生天壤之别,少数人保住胜利果实,甚至在最低的位置捡到最便宜的好筹码为下一轮牛市播下种子;而大多数人则在极大的懊悔和痛苦情绪中,严重亏损进而不知所措。

对于这样的下跌什么时候是个头,寻“底”的故事在绝望和恐慌的市场上迅速蔓延开来,但甚嚣尘上的声音是:现在可能是“底”,但历史的经验往往教导我们,“底”下面还有地下室。

金融知识

基金组合投资 留心“空中楼阁”

构筑一个好的基金投资组合就好比是建造一座三层楼房,第一层是基础,应该配置较为保守的保本基金,货币型基金或债券型基金;第二层应该是稳健的混合型基金产品;而第三层才是激进的股票型基金。只有第一层的基础坚实了,第二、第三层才能稳固发展;如果没有第一层的基础,上面的两层都只能是“空中楼阁”,没有支撑。

而在第一层的产品选择中,南方基金高级理财经理杨杰建议投资者应该将保本基金作为必选项:“首先,在保

本基金的产品设计上,保本基金将把初始本金中的一大部分作为对债券的必要投资,以确保债券到期本息之和等于初始本金总额,从而实现避险周期到期本金100%不受损失。在实际投资操作中,根据股市、债市上涨和下跌的情况,动态调整股票和债券的投资组合。通过对投资时点和节奏的有效把握,在保障本金安全的基础上追求收益。其次,保本基金一般都有基金担保人作为本金安全的保证。如果到期基金净值低于认购保本基金时的本金资产,基金担

保人将向投资者赔偿损失部分。”

此外,保本基金的增值能力也不容小觑。当市场行情好转的时候,基金经理人可以通过调节风险系数,增大在股票市场的投资,因此,同样可以分享到牛市成长的果实。

毫无疑问,保本基金既有保本的能力,又有增值的实力,必然将在投资者的基金组合中扮演重要角色,在现阶段的市场,保本基金已经受到了越来越多的关注。

林武

图片新闻



8月28日,光大银行郑州分行交通路支行乔迁开业,该支行是为服务郑州西区,以服务铁路系统和省直地税为特色的支行。图为乔迁开业现场。

本报记者张慧 通讯员李景辉

金融漫谈

侯宁为什么不再谈股市

自从8月以来,著名财经观察家侯宁先生在其博客上面就没怎么再谈股市,有时候几天甚至一周也没有一篇文章,这让他为数以百万计的“柠檬”迷惑不解。

就在网友们纳闷的时候,坊间有传言说侯宁受到压力,所以不再在博客上公开谈市场了。但也有消息人士表示,侯宁的一个朋友最近曾透露,侯宁自从唱空以来屡屡遭受“股民”的骚扰,特别是那些被深套的股民,直接将股市的大跌、自己大赔归罪于侯宁的“唱空”。

其实,自侯宁唱空以来,博客上面谩骂声就一直不断,在股指达到6124变盘前后,甚至到了今年也都如此,只是,与此同时,支持拥戴侯宁的“柠檬”也成倍地增加,央视及财经电视节目《财富名人堂》等都对侯宁进行了专访,其市场影响力可见一斑。侯宁在这时候避口不言显然有悖于常理。

那么,曾声称要“求真、求正、求稳”的侯先生到底遇到了什么难题呢?是否真的承受了压力而禁口了?还是别有理由?我们无法贸然推测。但“柠檬”们希望侯先生赶紧出山继续发表自己见解的愿望是真诚的。

王震

四五酒业

四五风雨六十载

缤纷好礼送您家

河南省内移动、联通手机用户:
发送瓶盖上防伪码至 1066 1858 27459
(短信费0.3元/条,不含话费)

100%中奖,还可获得相应积分,兑换惊喜大礼。(活动细则详见店内海报)

客服热线: 0371-66666459

活动日期: 2008年8月14日至2009年2月28日

以上奖品图片仅供参考,最终解释权归河南四五酒业有限公司所有

宝龙城市广场, 郑东新区商业中心

◎ 首付10万元起, 8年保障收益, 前5年租金一次性返还 ◎

◎ 预约金: 5000 抵 50000 ◎

◎ 另有万元大抽奖, 等你来拿, 抢到即是赚到! ◎

投资分析表

铺号	面积 (m ²)	单价 (元/m ²)	原总价 (元)	前8年固定收益 (元)	现总价 (元)	首付 (元)
B1200	56.51	15800	892858	517858	571072	291072
B1133	23.72	22000	521840	302667	315069	165069
B3197	28.35	9500	269325	158902	185834	105834

- 区位优势: 郑东, 四大国家级新区之一, 中部复兴“领舞者”, 发展渐趋成熟。宝龙城市广场位于郑东新区核心地段, 紧邻CBD, 是郑东未来无可争议的商业中心。
- 规模优势: 25万m²超大体量, 集购物、休闲、美食、娱乐、游乐、文化、旅游、酒店式公寓为一体。商业辐射力强劲, 是郑东未来150万人日常消费需求最佳释放点。
- 业态优势: 独创以游乐带动消费的商业模式, 吸引包括世界500强在内的众多商家进驻, 目前, 河南唯一大型室内真冰溜冰场——冠军溜冰场现已进驻经营。
- 品牌价值: 宝龙集团为中国驰名商标、中国10大商业地产运营商、中国房地产百强企业。宝龙城市广场品牌为中国房地产项目品牌价值TOP10, 在全国开发面积已近700万m²。

抢铺热线: 0371-68108888 招商热线: 0371-68107778

